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Даррелл Карман був членом моєї церкви, він помер від раку півроку тому. Його 
дружина Енн померла на шість місяців раніше від нього через COVID (я писав 
про неї в іншій статті “Real Churches Commune with Dead Saints”). 
  
Коли я думав про Даррелла в дні після його смерті, та про те, що він напевно 
переживає і відчуває на небесах, я почав думати про те, що означає «перемогти 
рак». Ми всі бачили футболки та наклейки на бампері, на яких написано: «Я 
переміг рак». І, звісно, під перемогою тут мають на увазі вижити. Ось так ви його 
«перемогли». Жити – це перемога; а померти - втрата. (Щоб було зрозуміло, я 
хочу зазначити, я радію за всіх, хто вижив після цієі хвороби.) 
  
Але за цим визначенням Даррелл не переміг рак — рак переміг його. З одного 
боку, це дійсно правда, але це не вся правда. Тому що, як послідовники Ісуса, ми 
ходимо шляхами віри, навіть коли не бачимо, куди вони приведуть. Це не 
означає, що ми закриваємо очі на болісну реальність, яка з’являється перед 
нами, але це означає, що ми відкриваємо очі на більшу картину, яку Бог малює 
для нас у своєму Слові. Ось що означає ходити шляхами віри. Віра – це 
переконання в речах, які ми ще не бачимо, але які обіцяні Богом у Його Слові 
(Євр. 11:1). 
  
Якщо ми будемо ходити дорогами, які ми бачимо, ми дійдемо висновку, що рак 
переміг Даррелла Кармана. Але якщо ми будемо ходити шляхами віри, ми 
зможемо побачити чудову і більшу картину. Щоб допомогти нам це зробити, я 
хотів би поділитися трьома біблійними та практичними причинами, чому 
Даррелл Карман насправді переміг рак. 
  
1. Рак не вбив віру Даррелла в Ісуса 
  
У вас може виникнути спокуса подумати, що найгірше, що може зробити рак, — 
це знищити ваше тіло. Але це не так. Найгірше, що може зробити рак, — це 
зруйнувати вашу віру — змусити вас думати, що Бог насправді не є добрим або 
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що Він не любить вас щиро, або що ви скоріше всього не знаєте Його по-
справжньому, бо чому ще він дозволив би цьому статися з вами? Це є найгірша 
річ, яку може зробити рак. 
  
Він не зробив цього з Даррелом. Незалежно від того, чи то було шість місяців 
тому, коли він втратив дружину, чи за шість тижнів до смерті, коли йому 
поставили діагноз, Даррел завжди відповідав однаково: «Бог добрий. Він був 
добрий зі мною, і я готовий зустрітися з ним». Хоча Бог убив його, Даррелл все 
рівно довіряв Йому. 

І причина такої впевненості у Даррелла полягала не в тому, що він був ідеальним 
чоловіком. У нього було багато гріхів, які переслідували його, як і кожного з нас. 
Читач, пам’ятай про це, бо одного дня і ви помрете. І якщо, так само як і Даррел, 
ви матимете час побачити наближення смерті, Сатана буде переслідувати вас, 
тримаючи в руках довгий список ваших провин: усіх людей, яким ви зробили 
боляче; усі випадки, коли ви впали; усі причини, через які ви не заслуговуєте 
небеса. І чим більше ви будете зосереджуєтись на цьому, тим більше ви будете 
боятися померти. 
  
Але Даррелл не боявся, бо він не озирався назад; він чекав з нетерпінням (Фил. 
3:13). І коли він все таки озирнувся назад, то там були не його гріхи, а хрест, на 
якому Ісус заплатив за них. Як каже Святе Письмо: «Це перемога, що поборола 
світ, — наша віра» (1 Івана 5:4). Якщо це правда, то Даррелл Карман поборов. Він 
переміг рак, тому що рак не вбив його віри в Ісуса, а лише удосконалив його 
віру. 
  
2. Рак не розлучив Даррелла з Ісусом 
  
Якщо Сатана взяв за мету відірвати Даррелла від Ісуса, він зазнав жалюгідної 
невдачі. Рак не тільки не відокремив Даррелла від Христа, він навпаки привів 
його ближче до Христа (Фил. 1:23). Рак не зміг зробити нічого, щоб відлучити 
Даррелла від любові Бога. Ісус ніколи б не втратив його, тому що Ісус любив 
його, викупив його, і молився, щоб Даррел був з ним там, де Він був (Івана 17:24). 
І тепер Ісусова молитва отримала відповідь. 
  



Просто подумайте про контраст між тим, що Даррел пережив протягом 
останніх шести тижнів на землі, і тим, що він відчуває зараз. Він не тільки 
повністю вільний від болю і гріха, і повністю сповнений праведності, але він 
знову возз’єднався зі своєю дружиною, з якою прожив разом 50 років. І 
найголовніше, він нарешті побачив обличчя Ісуса і сказав: «Дякую за хрест! 
Дякую за те, що любиш мене! Дякую, що привів мене сюди!» 
  
Чи можемо ми вірити всьому цьому і все ще думати, що рак якось переміг 
Даррелла? Якщо це «програш», то чим раніше ми всі програємо, тим краще. Але 
Біблія не називає це «програшом»; Біблія називає це «перемогою» (Фил. 1:21). 
Рак не переміг Даррелла, а доставив його прямо в присутність Ісуса. 
  
3. Рак не може навіть зберегти те, що він забрав у Даррелла 
  
Один з найсильніших аргументів про те, що рак переміг Даррелла, полягає в 
тому, що його тіло було піднято на пагорб в його рідному місті Хартсвілл, штат 
Теннессі, і поховане в землю. Рак справді забрав його тіло, і про це варто 
плакати. І все ж я хочу зазначити, що Німеччина та Японія виграли багато битв 
під час Другої світової війни — і це були справжні перемоги — але врешті-решт 
вони програли. 
  
Те ж саме стосується раку. Найбільше, що можна сказати про рак, це те, що він 
виграв битву. Але результат війни вирішено. День D вже проведено і виграно. 
Як говорить старе прислів’я: «Христос воскрес із мертвих, смерть смертю 
подолав, і тим, що в гробах, життя дарував». 
Все, що рак міг забрати у Даррелла, — це його тіло, але навіть це він не може 
утримати. Тому що, коли Ісус помер на хресті і послав Святого Духа в серце 
Даррелла, він вніс аванс за тіло Даррелла, і одного дня він прийде його забрати 
(Еф. 1:14; Рим. 8:11). І коли це станеться, тіло, яке зараз посіяне в слабкості, буде 
піднесено в силі. Воно смертне одягнеться в безсмертя, і це покірне тіло буде 
перетворене, щоб стати подібним до славного тіла Ісуса. 
  
Коли я сидів біля ліжка Даррелла за кілька днів до його смерті, бачачи, до якоі 
міри рак послабив його, я подивився на його тумбочку і помітив фотографію, на 
якій він молодий. Це був образ Дарела, який я ніколи не бачив. Даррелл у 
бадьорості молодості, з радісною посмішкою чоловіка, який щойно одружився. І 



я не міг думати ні про що інше, як про те, що наступного разу, коли я побачу 
його, він, напевно, буде виглядати приблизно так само. 
  
О смерть, де твоя перемога? О рак, де твоє жало? 
  
Ми плачемо за Дарреллом, але як ті, хто вірить у воскреслого Христа. Mи не 
печалимось, як ті, хто не мають надії. Віра бачить велику картину. І навіть зараз, 
очікуючи остаточної перемоги, ми можемо вірою сказати, що Даррелл Карман 
переміг рак. 

(Translated by Kateryna Yefymenko)


